



### Победителите от СОУ "Св. св. Кирил и Методий" - Велинград

За първи от 18 години насам лекоатлетическата щафета за купа „Велинград“ има нов победител. Отборът на СОУ „Св. св. Кирил и Методий“ – Велинград прекъсна доминацията на суперфаворита ОУ „Христо Ботев“. Възпитаниците на учебното заведение в квартал Каменица бяха без конкуренция в последните 18 издания на атрактивното състезание. Отборът на СОУ „Св. св. Кирил и Методий“ преодоля дистанцията от 3,63 км за 10:08.22 мин.

Купата на победителите връчи лично кметът на Велинград Иван Лебанов. Ценният трофей е преходен, но ако едно училище го спечели в три поредни години, купата остава завинаги в школото.



### Кметът на Община Велинград Иван Лебанов връчва преходната купа на първенците

Градоначалникът поздрави участниците и похвали прецизната организация на състезанието. Първият медалист от Зимна олимпиада за България изказа благодарности на служителите на РУП – Велинград и екипа на МБАЛ – Велинград ЕООД, както и на всички ангажирани с провеждането на мащабната спортна проява, в която участваха общо 128 ученици.

[Четири учебни заведения излъчиха свои отбори за тазгодишния крос](#) , организиран от Община Велинград.

Второто място завоюва отборът на ОУ "Христо Ботев", а на трето се нареди щафетата на друго велинградско учебно заведение – СОУ "Васил Левски". Първите три училища в крайното класиране получиха грамоти и топки.



### Първи метри след старта в кв. Чепино

На четвърто място финишира щафетата на ОУ „Неофит Рилски“, която получи грамота за участие. За първи път от доста години насам в лекоатлетическата надпревара се включиха единствено възпитаници на учебните заведения от Велинград.

Щафетата, която преминава по главната отсечка, свързваща кварталите „Чепино“ и „Каменица“ е с обща дължина 3630 метра. По трасето са разположени общо 32 поста. Те са съставени от 16 момчета и 16 момичета. Право на участие в лекоатлетическата надпревара имат ученици от V до VIII клас. Финалът по традиция е на централния площад в квартал Каменица.



### Оспорвана битка между първите две щафети малко преди да бъде пресечена финалната линия

За поредна година проявата премина при безупречна организация и без инциденти. За това допринесе професионалната работа на служителите на РУП – Велинград и на медицинския екип от МБАЛ-Велинград ЕООД, участвали активно при провеждането на надпреварата.

Екип на [VELSPORT24.com](http://VELSPORT24.com)

